Inine

V30G **
BEHHAEETER

FrzC 1.

BUEET Prom: 420 bar

IE{EES] Prmax: 450 bar

JUAHEE V., : 65~280 cm’/rev 2023-11




 Hengig

InLine BIEBRATMUTEEMEM, 2015 F, [BEILRESHIZRK InLine RETL,
BAOTAERRHBESTANSHEEHTER,

REEE 70 FHMBEERIRIT. fIELN, TmlEHRE. 5. pIgFRE
SMEM, EH AN, IRESME AT ERER 2N AT EahzlEEN.
TEZsh. B, ERIRZE. ZRMFIMIRENRBREN. FFENFII&RE
E e

Kaemper & Demag

20 42 50 X, @lBA Kaemper
F1EE DEMAG RE—EH L RE
R o

Bellows Valvair

20 42 60 X, £A%E Bellows
Valvair A8 & EHISH L M
HER.

VOLVO ‘
1973 3R # Volvo REIZEE R E Volvo Hydraullkfabrik GmbH & Co. KG
SEAH 4 7 V308 F1 V30D Ik oy

HEEe RN EKFERSm
HFTATE R ER.




VOAC] ™

Hydvaulics

Faier, o, SO CSGn

Made in Germany

N by 118 JNE Hydrauflk GmiH Bariin ¥

HYDRAULIK

Fabr.No. [

Made in Germany .

VOAC

7 VOLVO ‘AEIH Atlas Copco
NEEHE, ARBAHNE
5 VOAC 3R AZ PR ™ fho

HAWE

1999 &, FREE HAWE RER
BT RE, HWHENER
MR EF & T 2389 V6ON
V30E R,

HAWE InLine & Hengli

2015 &, PREEAMIBEILRE
BYTRREFEXRAR, 1TUIE
BT, BILRESETRAMR
InLine ], IZINFREIN,
7 V30E Efifl b, FA2HY
V8OM H1 V30G RFNEFEH R,

InLine Changzhou

2016 &, InLine TEARE&EMN
FRIL T AT, TEFHE
miHEFNERERS RIT
N FAARSS .



1

2.1
2.2

3.1
3.2
3.3
34
3.5

4.1
4.2
4.3
44
4.5
4.6

5.1
5.2
53

6.1
6.2

04

BHR

V30G BUSHRIIEETTETRMTUL -oovvovverrrrrrorrrer e 05
E_]'E{;;Egggmmﬂ, FEEE covovverr 06
BARGEFGRAZIL -oveovrerrrrer 07
;?%u*gi**uﬁgﬁ% ....................................................................................... 09
E - R TR TRRPRRe 10
S coree e 10
%%&}Ei@i—l—% ............................................................................................. 12
AR A EEMERRET coove e e 12
1] 2 13
;?%u*ﬁi*##?ﬁmﬁi ....................................................................................... 14
R T.I‘ ......................................................................................................... 16
V30G 065 ZRFGI|  +rverrrerrrnmenneene et 16
V30G 110 %5” .......................................................................................... 19
V306G 145/160 ZAGI| e 23
V30G 205 ZRFGI|  +veerrrnrrnnmmnneete et 27
V30G 280 ZRTGI|  +vvvrreerrenmrnn e ettt 32
@gmgzﬁb ................................................................................................... 39
2 T T P PETIEn 42
JE ] cove e 42
;"‘fgﬁzg ................................................................................................... 43
R REST I ZCLE (LT -ovvvrvvrrrrrrrerrrrr e e e e et ettt 44
?tgs ?;‘éf’ﬁl]éﬁ#‘ﬁa_? ................................................................................. 45
ﬁﬁﬁﬂl‘lmu ................................................................................................... 45
g“t%?%/‘_l_'\ ................................................................................................... 45


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306 & Infine

Bl v3oc RsmiETERES

EE InLine REBRABAE 70 EMANEHTERMAH)ELY, 72 V30D K V30E R54H
MEETEREM L, RAMELNSH—HA V306 R5I™=m, BIBIATUR. B/ EXTES TR,

V30G RIIRITIEE TS, FEEIAIX 420bar, EEEHERIXE 450bar, RAKEERAE
HWEMHE, FERNTIEHEREANT 10%, FEERTEHELI .

FRFIRITEMBAUBERES, UL EEROEATN, FEITH R LIREN RS,
EEtTH RN R RE ULERAR R RBRESRE, FRNMEREEN, WETTT,
RHORER E—R=@RTERT 2dB, EENFENSHRETHHEREER,

H5, V306 RIRKANERMAKR T ML, BHER), FTNENSREKFAHETR,

FHER AR

- FEENS

- BHRTERE, 16 ES

- RIS

- BRER, SUESEREELLIIRN
cWEES

NRZE:

- B EN
- EfEh

- EHH
CRBRIRE

- IR

V30G 280
< SBEEA, HWEEETER
 BAEM

05


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306
AREMAITIR, TENIE

2.1 BEaLEiat

WEERS: ,
L

TTERSEA:

V30G | L | 205 R D1 F |V |2 |/LRDREL |-Al | -XX

PIEB4RED
kTR
o IR (e
IR
70 RENER
BN
% 6: WEEE
matE
£5: B
kR
R4 R (L)
T
£ 30 WY
BEs A
£2: HERAH
T
® 1 GUEE
HERER
e S

06 www.inlinehydraulik.com



http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

2.1 BEAREHAR

®1: TEMR

1%

RS HEE (cm®/rev.) BEES Prom (bar) IE{EIE ST Prax (bar)
065 65 420 450
110 110 420 450
145 145 420 450
160 160 420 450
205 205 420 450
280 280 420 450
K2 IEEAR
; HE
= B
£s A 065 | 110 | 145 | 160 | 205 | 280
L EhE, EEE M ° o o o . .
R A, IEBTE A o [ e [ e[ e[ e
© == o mrAEBHESEE o-EfEK  O=FR®
*® 3 MR
Bs &/ Ak BABHIE (Nm)
W50 2X 24X 9g DIN5480
P1 (V30G 145, V30G 160, V306 205) 1200
07 W60 X2 X 28 X 9g DIN5480 2800
P D (V30G 280)
D3 W30X2X 14 X9g DIN5480 260
(V30G 065)
W40 2X 18X 9g DIN5480
P4 (V30G 065) 20
R 13T 8/16DP
" > (V30G 110, V30G 145, V306 205) 1600
RS
o - 15T 8/16DP 2600
(V30G 145, V306 205)
®45 A 14X 9X 80 DIN68S5
K1 (V30G 110) 1050
®50 A 14X 980 DING8S5
K K2 (V30G 145, V30G 160) 140
3 ®55 A 16X 10X 100 DIN6885 7900
(V30G 205)
®60 A 18X 11X 100 DIN6885
K (V30G 280) 2750

© == o mrEwmEm

&4 E=LER (SREIM)
s BieA AR
SAE J744 152-4 (V30G 110, V30G 145, V30G 160 )
F ‘= SAE J744 165-4 (V30G 205, V30G 280)

1SO 3019-2 125-4 (V30G 065)

07


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &
2.1 BEARLEHRR
=5 B

s WiRE

v FKM (B#BEK) , AYPRESEE -25°C ~115°C (xEd)

N NBR, BiEiIteXATIRIEK, AYFRESER -40°C ~90°C (¥%fd)

® 6. PEAERETIMEThEE

s iR

0 x

1 HERTR

2 HRESRSE (BRERR)

HEIR

Ltk [/LRDREL] Hafl: : = = =

. . HE

BRIGR 75 065| 110 | 145| 160 | 205 | 280
FTIhEE S x o | o | o o[ o[ @

a | I MBI, FohalA LR o | o | o o] o[ @
BELBIThERES] (RELHIES], U=24V) L1 - e e o] o | @
TIE St b ° ° ° ° ° °

b | EA#EH MREAIEEE, FohaliA DR o | o | o o[ o[ @
EAt708R + S ESRE T DG o | o | o o[ o[ @
TREEH * o | o o o o[ o

c | mEEH EBURIE S S0 o | o | o o[ o[ @
L BIHEERES, U=24V El o | o o o] o[ o

X EHIAAMEAS, WER ET 22,

=8 EZEME (Mapfl)

LRl A= ATEHE

0 TR Eh

Al SAE A-2 7. J744 82-21S0 3019-1 SAE A J744 (16-41S0 3019-1) 9T 16/32 DP

A2 SAE A-2 7. J744 82-21S0 3019-1 SAE A-B J744 (19-41SO 3019-1) 11T 16/32 DP

Bl SAE B-2 Fl, J744 101-21SO 3019-1 SAE B J744 (22-41S0 3019-1) 13T 16/32 DP
SAE B-4 FL. J744 101-41S0O 3019-1 SAE B J744 (22-41S0 3019-1) 13T 16/32 DP

B2 SAE B-2 FL, J744 101-2/41S0 3019-1 SAE B-B J744 (25-41SO 3019-1) 15T 16/32 DP

C1 SAE C-2 7. J744 127-21S0 3019-1 SAE C J744 (32-41S0 3019-1) 14T 12/24 DP

Cc2 SAE C-4 7. J744 127-41S0 3019-1 SAE C J744 (32-41S0 3019-1) 14T 12/24 DP

D1 SAE D-4 ¥l J744 152-41S0 3019-1 SAE D&E J744 (44-41S0 3019-1) 13T 8/16 DP

D2 SAE D-4 ¥l J744 152-41S0 3019-1 N45X2X21X9H DIN 5480

D3 SAE D- 4 71, J744 152-41S0 3019-1 N50X2X24X9H DIN 5480

El SAE E-4 ¥l J744 165-4 1SO 3019-1 SAE F J744 (50-41SO 3019-1) 15T 8/16 DP

E2 SAE E-4 1, J744 165-4 1SO 3019-1 N50X2X24X9H DIN 5480

E3 SAE E-4 ¥l J744 165-4 1SO 3019-1 N60X2X28X9H DIN 5480

08


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

2.2 FHIBEIRABETT S

LRDRE1 51 LRDS #Z#l
WURTHEE + EBLLBIHER + FEE8 HURIHE + EFIE4T + S E Uk

S MA T1T2T3
L1S0 =5 LRDG !
EBLLBITHER + SR MARTHE + Stk + T2 ES .

s MA TITZT3 s MA TiT2T3
DREL1 #%4)
BELFIHEE + EAYIMT

S MA T1T2T3

Inine

09


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306 &

BN

318 A

AR BARETER

2] R

3 AR

RE REE, BEERIBER,

Izh/EEIEE | BRET3, S8 M HESH (PL1R)

REME AR (RERT, BUETS, “RERRN )

itz yali] JRBSSt 75, BERYE T

=0 Q3| (EEO || SWEQD
JRESH: fF4E DIN 51524 5 1-3 #8435 1SO VG 10-68 1R#& DIN 51519
ELIEITHESTE: B/MEAN 10; RAELR 400 mmY/s

;H;E‘IEE%EIVFE ;-;f;;;ﬁg:;z j_G.J..;Gr::Z/S, ;’;:::zzmm’/s H‘J‘/, JEBXR InLine AT,
EIERERETLH +70°CH, HERTRIEYMEMRNES HEPG (RIKE_E)
FIHEES (AHiER) ENNE.

- 1RHE 1SO 4406, EHEEE/MRIFIE 20/18/15 Ko
YREHREIEES (90°CERM 115°C) B, EEEME AR 1SO 4406 19/17/14 2R,

SR RBHAFREE: MRARESTSRERZE AT < 25K,
BEhRE: T > -25°C (HRERTF -25°ChY, REMA NBRMZEHMHF)

- KR vEA< 1600mm?Y/s, BE: 0, = -25°C

& t<3 9%, THF (20bar < p < 50bar), n < 1000r/min,

BER (M)

WERE T HIKE T A V306G R#fT4h
W, EEHLUESHNEREZIT, RFtE
BT REMSHEREHERRNSE
Bhe MW FHBEERN V306 SR, EX
SHIERTAFES S,

10



http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

3.1 8H
HESH
e 065 110 145 160 205 280
RAREMA ° 16 16 16 16.5 17 16.1
FRERRNHOHE (EXES) b 08 08 08 08 08 08
ar R . . B R .
(BAER P11 W& b)
w=/NTIEES bar | WTE a
BARAFINEEN (B8E /o) bar |2/3 2/3 |2/3 |2/3 |2/3 |2/3
RAAFFEAOES (8 / 517) bar |20/30 [20/30(20/30(20/30|20/30|20/30
TEgE 2500 |2400 |2300 |2200 |2100 1800
FUEREE, Voo BT * o rpm
HIgE - - 2600 |2500 |2400 |2150
REEE, V< Voma BT rom | WFE b
BEHTITERR/NER rom | 500 500 500 500 500 500
£ 250 bar. 1450 rpm MR AMANHEER
(#R#ZE DIN 1IS04412 tREER ENEEFNE, |dBA) |- 78 80 80 83 85
MEFEE 1m)
e REE ’ 47 64 80 80 115 | 143
(Fu@sRa, EOE) | BEE E i 95 |95 |119 |148
O ==
“r7 RNEBHOARMLESTES p uy=1 bar BY, SHIEIE,
@ AR
REEBHRRNTEENIURTEEMERAE, EEEERFAEET 15 bar.
@ =¥
FAREA R HEISE 1 bar, BRERTFRAERAALFES 3bar.
Y RINESH (BER) Y RAARFEE (FERH)
(Ea)
b (Ps s = NAET (bar) (Eb)
ar] 1
20 . Ps s~ 1.2
18 V30G, TEn =ng, iY
V30G, 7En > n,, B
- 16 N 11 P =10
T 14 3
f=4
o
12 W 1.0
10
8 ~,
\\\
6 09
0 05 10 0.6 07 0.8 09 10
BBV, HEV /Y,
ISR NCE NP, BV, <V, FNBEEE

11


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &
3.18H
BAAYFIRED /| MEHHIEE
TEM
P BNE FAE
065 110 145/160 | 205 280
e85 D1 1500Nm | 1500Nm |-
£ D2 - 2800Nm
£ D3 460Nm
RARENIAE 1E5E%h D4 720Nm
TE5RHh S6 1600Nm | 1600Nm | 1600Nm
e ST - 2600Nm | 2600Nm | -
TR K 1050Nm | 1450Nm | 2200Nm | 2750Nm
SAMEDHLE 960Nm | 1100Nm | 1300Nm |2200Nm
3.2 2HIR0ItE
T BUE FIAE
V.on- V, = JUa4AAR (cm®/rev.)
RS = Y m) :
V.- n = 43K (rpm)
IREHIRE Me—2 22 m)
20T Ny Ny = BRAME
21-M-n Q-Ap N | = URERLER
IRTHIHER P=————=——"—"—(kw) N
60000 600-n, e | =REE (=0, o)
33 RIBAEIERES
I TesE U, 10...30 DC
Rk N BiES Uy 0.5..4.5V
1 D 1” B ) \43,0955‘/110/145/160/280 AR DIN 40839
] 3 B j BSEN 3§ AMP
1 AN R L5 fEk
1 N , 06205
05V : : ‘ ‘ 3 21 ‘riiii 2 U,
0 | ﬁaée( ) =—,-"e \ | (34
Ry e
T | 2
L]

12


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306 & Inine

3.4 £5M9EIE

&
Ey
= =
& )
g %E
® ® o2
i
HE=
Gl
@ an
4
H
o )
R
o - ol
£ cu
S } ‘
®
e
@ n
® |
2 |
[
® L V30G205 8 ER A5

THOHENIAAHSERD, ATHEQOSIAFE—EAE, BHOERE LHHFEN, FEQEIIR
OMFANEEED, EEETIAILANBHEIAR=ERANSE NN, BIRAZOLNED, N
TRHMER. EHEROBTATIEFHENRERBONAE, MNMHEROHE, RNHERMTEITONS
AHEBRMUBEITORBATRISNHNRAHE. ONMHIREER, RBRARNKHES, ERUABSHE
EiET.

www.inlinehydraulik.com 13



http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER | V306 &

3.5 EHRIRIS{E R L

= N
£
=y N
] ™
2 NG
R \\\
% 77 (bar)
<
£
2 /
T
200 600 E33% (mA)
<
£
o

.

14

£ 77 (bar)

LR — HURAEINE, FEHETHH
WEEHBIRETEEASROHE, NHEETHET
FEBITIEEE,

WEARAATTGEN, WA, RS,
B, Py X V= 85 Po= THEEN; V, = HE.
RERHTHES RIE .

E1l — EBELAIREFEER

B LIRS, REVHEES BIRMIELLHI TR T,
TRARESH, REELATRIVE, MERRIIEX,
RHEBT K, EEIRKHE,

WRFEMEENME Vo) IMNBRENTEEARBTER,
WATHRHO G F2 iR\ 30bar. &K 50bar BISMIFIEHIE ST,

FAREGE, B

£ 24V (£20 %)
s EHIFE  |200mA
R R 600 mA
PREIEBR 0.75A
NFREBPE 190

DS 120 Hz

Hesty 100 %

agiak it 1P69

Z2h eSS DT04-2P

DR — HARIEDYIEMEE, FoheliE
EAEHISRREREONSRAEDREIEEEREHEERN,
TERNRERHAITEMBNREME, MRIEEHEZE
HEALWEDGEE, WREATEE/NAHEE LU IEH]
RE.

EVERSHIFIIAMIE . Vgnax

& BIEE: 50bar E 420bar,

#FEF{E: 350bar,


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

3.5 EHRRIS{E R L

(L/min)

08

pins

(L/min)

2]

Vi

(L/min)

08

L

£ 77 (bar)

200mA

600mA

£ 77 (bar)

[£ 77 (bar)

SO — TARBURITH

AHBRIEH SRR — MENAHENREETIRERS
HiFER, BREBFENERTRERFHAN.
AHBRITH L RR N TRILRIENES, HERETTL
HER (EE L0p) , MAERABREBRIFIEE.
WMRBMFLAEE Ap 1IN, NERHER/). MOREE
Ap RN, MZRAFRIEM, ERRAE ML EMERTES.

Ap=Pp-Pa
HRAEEAREN, EAMERNEEREFRETESRN
Viin BIE 72921

Ap BIR]IESEE
I&ESEE: 14bar E 25bar,
#FEFE: 20bar,

L1 — EsLbfmhERizl

i L B Bk (R R T IR HIRIR T R,

B BRI N R RIA/\BY R LU IR B9AE Rz B fR tH Th =R
BP, IEANEEAHERIR = BREThER,

ISR AERIARH ISR TR,

BARMIE, %
BE 24V (£20%)
e I 200 mA
R T 600 mA
RHIE R 0.75A
AFREEME 190

SRR 120 Hz

st 100 %
a3t IP69

ER R IE Sk DT04-2P

DG— iZfE[ES=H

EEAFAREZINGEN, PHGIREYE SR EEE TR
§TLURRRIN AR,

RESERE: 14bar = 30bar,

WEE: 14bar,

15


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER | V306 &

=+

FRIERT R mm, REERHINF!

4.1V30G 065 &%

4.1.1V30G 065 &, HfE, FHHE

LA LRDS =5 /91

237.8
212.8
108.3 " .
T10 RN ETIRE]
Mpl:l\ b -
‘f\ =
' | \\ZA\Z L ! kUO’
Pl |
s -
© ) (- o)
- —
L 1]  J o)
I:[ (O) ©
XO 169
2324 9
2133
0
b
Z
b
H =
© 010 f—— i[ a
S oS
- T i
: S
34‘: =
T20— |429] o >-T13m
RAHEETIRET 45
2153
‘ 2273
258.8
O ==

/R T IBETAASER: 0~15 cm®/rev

BAHBETIESTAIAEE: 50~65 cm®/rev

16

[}
(<]
©20.5
j : /P
e i
x
I M o
[T}
(-]
I
w ==
23.8
230.8 ]
XEE
115.5
100.5 109.5
4X@13.5
© RG]
O
oS
—|
@;ill

146



http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.1.1V30G 065 &, HlE, FHiLE

4XMI12 %20

77.8

S ReHO

e iz
g, BS D3

(DIN 5480 W30X2X14X9g)

4XM10 F17
63\ @05
@
=
o0
P EmA

e, BS D4
(DIN 5480 W40X2X18X9g)

2
=
7.5
p::[m|
E=40d g TEHE (N.m)
P g [m] SAE J518C 3/4in, DIN 13M10X1.5, ;& 17mm |60
S s | SAE J518C 2in, DIN13M12X1.75, ;& 20mm |98
T1,T2,T3 i || M18X1.53% 12MIN (ED Z24f) 60
Mp MEA M14X 1.5 3% 12MIN (ED &) 35
G SMEmO M14X1.53% 12MIN (ED %) 35
X LS gm0 M14X 1.53% 12MIN (ED Z£t) 35

17


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER | V306 &

4.1.2V30G 065 &, FHIAARTE

150.4
(<]
[}

[EF3t7k
|
1 )
0 k
L @Q g
8 me 3 9
= A=
AR Xa LL
267.4
) 94.8
X
o [ee]
@l m D, e© [T :(
5| 5 I 2
— o o ‘ i NI
LT

18

DRE1 {4l
FRLLIHEE + E 14T

LRDS #&#l
WA + [EFIt7I0R + SaEEUR%


http://www.inlinehydraulik.com

HER V306
4 6

FRAERY 2 mm, REERHIRF!

4.2V30G 110 &%

4.2.1V30G 110 &, HJE, FHEE

LA LRDS =175 A6
2423
@25 MpOl 1003
PO
4-M12 SNHEETIRE
718 3 =
2 o Roj 110 © 9
*
a
2 |
S] 1 M10mIF
X0 1833
2423 12.7
O oo 5 =
—
™
o =
o N
=1 n o|O
S g . 8|S e
oo -
°o_o\ |/ 88 < 3 () -
- e SIES) g 9 \%g/
g o3 = PN
s o 5 F©
% ~
4-M12 /1 %
18 30 A 1616
2333 RAHEETIRET 106
=50
2423
2853

i
@ BNHEEETIRETAEER: 0~30 cm®/rev
BAHBETIESTRIEEE: 80~110 cm®/rev

19


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &

4.2.1V30G 110 &, HiE, FHiLE

063 508 225 572
N o @ \
& O ~ N
o o of )
8 ’% } A )
= 4XM12 T 18
AXM12 T 18 N
S A P EMmO
ihgEmA R
FiE, S K1
(DIN 6885 @45 A 14X9X80)
I ©l. < N R
- o= I
— J 1 2
-
)
)
piz:[m|
E i g FEFE (N.m)
P op::]m| SAE J518 1 1/4in, DIN 13 M12X4, & 18 8
S g m| SAE J5182 1/2in, DIN13M12X4, R 18 98
T1,T2,T3 piica::[m} DIN 3852, M33X2, ;® 19mm 220
Mp WED DIN 3852, M14X 1.5, 3 12mm 45
X LS #2410 DIN 3852, M14X 1.5, & 12mm 45
G SMEHRO DIN 3852, M14X1.5, ;® 12mm 45

20


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.2.2V30G 110 &, #FHIAARTE

0
3 &
FEAHIR © L flHEE
=] =B "
L Amiils 5
2 ‘ —
e Il HF
. B I ——
(o)) ] ~
S — o
S | J i
N ==
PERE 0 T sy
ESt08T
HihE 2856
113
R a4
"7' [ee]
o D = Il
“| Slem ¢ TH,
| :er
e I _HFE 1
© TRV
. - 1~ B
ol ©
ol o ~
= g
g ==
242.3
285.6
MARINZE 423
’_—.
B
o - L
©
2
" g

LRDRE1 #=f
HUMIHE + BBELBIHEE + EH104

LRDS #&l
MARTHE + [EFI17I8R + Sa EEUR%

L1S0 $=5l
BBEEBITHER + Sa B

21


http://www.inlinehydraulik.com

FEER | V306 B

LlysEa Wl

NHEEIRTIRE]

LA LRDS #=

=
B

Inine

4.3.1V30G 145/160 &, AhE, FHidE

4.3V30G 145/160 &7

257.5

(2E0d(E)
91T
596
N :
A TR \NE "V.\“} [Ial}
&N =1 L
ey Yy € :
VB ¢ L
S s\l.@ %
57N = )
o =g,
O yTs1e %
(0417%] Wm
S9L w [431%] Eﬁ
i #*
o
(I ; i
. ; ,m.ﬁ i ] { % I zm; s Y | % ]
) | il > o
- ﬁ 25
3 € e il B i €2
]
] 2 @ al = m 3
D © — 7 ~ o™ PR
: B &
! = ge
=Y < D)
o i
A ' N & &
2 ﬂ 3 5 o B
€3 L +1 +h_1 ﬂ
S~ sl s86 Jrgd g 4 0
wmmp 9 €061 sl = -
X 3

22


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.3.1V30G 145/160 &, HfhE, FHiGE

©

a75

106.4
fan Y /r‘

™ N
Y T B 4xXM16 T 24

61.9

Wi

S TSHO

ey i

fehew, BsS D1
(DIN 5480 W50 X2X24X9g)

57.1

4XM14 ¥ 22
23 ——
o D
” Par WA -SZ0N02.
N
7
66.7
PEH®O

T, 8BS K2

(DIN 6885 @50 A 14X9X80)

{ ol © <~
% THE ETf g =Bk
|12 12 g8
' Q
44
583
65
pii[m|
=t & FEAE (N.m)
P Hima SAE J518 1 1/4in, DIN 13M14X2, & 22 157
S 2] m| SAE J518 3in, DIN13M16X2, R 24 246
T1,72,T3 piicay::[m| DIN 3852, M33X2, ;& 19mm 220
Mp MED DIN 3852, M14X1.5, i® 12mm 45
X LS =410 DIN 3852, M14X1.5, if 12mm 45
G SMEmO DIN 3852, M14X1.5, & 12mm 45

23


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &

4.3.2V30GL 145/160 B, AliE, wiEE
LA LRDS #=H1 75 A5

sOAEETIRET
4xM14 - 930 mpQ

w22 \PH min M0
i R
[1 =
- T L
& < &
O] ~
G 38
= — i
@©, [) ©) o
il
xAa 9.5
2575
302
2663
(-1-]
5]
o
(3]
H ;!
D — 3
‘ i I -1 - 8| S <
275 Y /»q SIRSIRS
sO L v S
4XM16 P : —
w4 [ I d|
T30 128
264.5 65 161.6
305.7 RAHEETIRET
359.7
3777
397.7

#iE:
@ SNHEETRETANAER: 0-22 cm’/rev
BAHEETIRBTANEEE: 110-145(160) cm®/rev

24


http://www.inlinehydraulik.com

HER V306

4.3.2V30GL 145/160 &, HhE, HiEE

A LA
W | A\
RIS S T 177
S = 4XM14T 22
| 75 i @ &
O 0 Q 230
N ~ 4XM16V 24 66.7
61.9
Wra
S IHA P EHA
IheEmA
fesgsh, B8 D1 T, BE K2
(DIN 5480 W50 X2X24X9g) (DIN 6885 @50 A 14X9X80)
§ 57.1
—9- o ol <
] =8 =4 3
|12 L =g
i1 1]36 =}
1 Q
44
58.3
65
piz:[m|
Et g FEAE (N.m)
P H3mO SAE J518 1 1/4in, DIN 13 M14X2, & 22 157
S g::[m| SAE J518 3in, DIN 13 M16X2, & 24 246
T1,T2,T3 piicpy:: | DIN 3852, M33X2, & 19mm 220
Mp MED DIN 3852, M14X1.5, & 12mm 45
X LS =410 DIN 3852, M14X1.5, i® 12mm 45
G SMERO DIN 3852, M14X1.5, i® 12mm 45

25


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &

4.3.3V30G 145/160 &, =HIFHXRTE

.
&
s
MizhE 2663
i gl iR
6O S| B

8.5

LRDRE1 #=fl
HUBZHER + BBELBIHEE + E104

5
>
L

ol 2 + —
8
: L
REBUR
XA
; [EATkRT 302
LlkAES 1294
[c]m] 4o

190.25
168.75

LRDS #&l
L —- AT + [EFIt7I0R + Sa g%

_— 302
HRThE 7
™
6O © £ | BLEfIThER
&=

168.8
1]

98.5

: L150 1551
AN Ao i— e L BITHE + S BB

26


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.4V30G 205 &5

4.4.1V30G 205 &, HilE, FHiLE
LA LRDS #4175 5151

224.5
268.5

2771
BHEETET 150.7
794 1214
4XM16 1o
al M
Groa\ MeH M10 T 17
M — RiF
IEsE==
0 59| il
2l
« H—O D) 1n ©
238 = e |
PO -
1104
=~ O ol &
o 4 Q.
= 0
D_‘ ° © o © i E
X
2161
3184
286.1 176.5
4 0o 63 SN 4X020.6
o
. ﬁ( aos LY 1 1599
N 290 D ¢°
~ Ly © 45°
S AT o, cas
D /\\ X / 3.2 9
= 2 : =
o R N
g Y - g
O I &
o o
= =i EEl |
- = {0 45| QR
L N g
130 20/ |-2-
69.9 51
| - B3 3 o
3501 EAHEETIRE 265
376.1

#iE:
@ SNHEEETRETEEER: 0-30 cm’/rev
BAHEETIRTANEERE: 175-205 cm®/rev

27



http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &
4.4.1V30G 205 &, HiE, FHlE
69.9
A
() () 79.4
/—\ wn
‘\ (N o) °
~ - A% ; @ A\
o
/ = 8 o Y
\% AV
@90 738 4XM16V 24
o0 Fan)
\Z Q
4XM16 ¥ 24
S REA P EdmO
s
1esesh, BS D1 T, BS K3
( DIN 5480 W50 X 2 X 24 X 9g ) (@55 A 16X 10X 100)
105
42
15
o T
o~
X
I
=
113
B0
et s TEHE (N.m)
P HimA SAE J518C11/2in, DIN13M16X2, & 24 240
S Ucgi::m] SAE J518C 3 1/2in, DIN13M16X2, & 24 240
T1,T2,T3 prizai::[m} DIN 3852, M33X2, i®19 220
Mp MEA DIN 3852, M14X1.5, R 12 45
X LS sM=m0 DIN 3852, M14X1.5, iR 12 45
SMERO DIN 3852, M14X1.5, & 12 45

28


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

Inine

4.4.2V30GL 205 &,

ahE, WEE

LA LRDREL =75 = 796!

‘ 277.1
BHEEATIIRET 150.7
79.4 1214
4XM16
x| T1
S5 MpH I ) M10¥ 17
AN E= SV
= i
2
ﬁ (%)
238 3 )
(e
[ = I i I E
|| ﬁllOA
1
< 2
| —
(. ° —]
315.8
286.1
70.7
3g.5| [LBIEBHAZR
ol =+ Deutsch DT04-2P
(c]m| 02
) = 63 ‘
1 15995
2= o i g
5 1 e = Sast
7 = Jca.

o0 [ 9 N = %5
~|SH 8 = - =
= K —

g 1 g
| * a
©19/ § = Zs
T = ) = é ® &
I S iﬂ: L 45 | QR
[
55
69.9 | \I3H 5854
324.7 120
s ExrREDEY
4164

&3

BT IRETAEER: 0-30 cm’/rev

BAHEETIRTANEERE: 175-205 cm®/rev

176.5

4X220.6

2245
268.5

29


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &

4.4.2V30GL 205 &, HiE, HILE

69.9
A
o—o0 14
/—\ wn
‘\ (N o) °
~ “ AV A
= ) ( @
"% <
@90 738 4XM16 ¥V 24
o N
\% "
4XM16 ¥ 24
S R&lmA P EHA
s
1esesh, BS D1 T, BS K3
( DIN 5480 W50 X 2 X 24 X 9g ) (@55 A 16X 10X 100)
105
v
15
o T
o~
X
&
=
113
B0
B HAg IFENE (N.m)
P HimA SAE J518C11/2in, DIN13M16X2, & 24 240
S Ucgi::m] SAE J518C 3 1/2in, DIN13M16X2, & 24 240
T1,T2,T3 prizai::[m} DIN 3852, M33X2, i®19 220
Mp MEA DIN 3852, M14X1.5, ® 12 45
X LS 4M=m0O DIN 3852, M14X1.5, ® 12 45
SMEMO DIN 3852, M14X1.5, & 12 45

30


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

Inine

4.4.3V30G 205 &, FHIAARTE

1345

1414
1514

HURZhE 116
[E08 286 EBELBIHE
< 38.5
9©
Ga =
Dl -
o~ OE ° °° ; ﬁ
SR 216
g3
[
= q=H 3
ShE e = ]
 em =
EHT# 318
286
DIkiEES xa
146
[c]m] 00
% it ° o° ] s
] P ) ) I —
AR xO 220
T ki
0 -
g 2
=
5

LRDRE1 %41
MIARINE + EBLLGIHES + MG

LRDS #=4l
AT + [EFIHTIR + 2 EEU%

L1S0 $=5!
EBELBITHER + Sa B

31


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306 &

Inine

4.5V30G 280 &%

4.5.1V30G 280 &, HjiE, FiLlE

= 5Bl

L LRDRE1 #3

NHEBIETIRE]

=
=2

T

wn
X o
N| ©
~\ 3, =— ) s
Y 7
—&
9
N7
Q@j/\
8'50¢
|
gest o8 O 1591g
| 0
: F:
11 v
/\
<
3 , H N
[a}
-
= - .
o ® P W s
bl ™
f | o .
3 [e}¥e) Ol RO o
M I I ﬁ
7 m B
' b
o[ o0 o ﬂ R 2
[ o %
9] 5
8

PO
©
~

El: 0-50 cm®/rev
FEl: 240-280 cm’/rev

{c]

{c]

=

VAT RETRI

2

NV

BAHEETIRITAA

&3
=y

32


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.5.1V30G 280 &, HiE, FwiLE

69.9
|
© | O\ 2% 4XM16V 24
~ \
] P b 4XM16 ¥ 24
t
S RmO P EHMHA
s
fesgh, BS D2 Fihh, BS K4
(DIN 5480 W60X2X28X9g) (DIN 6885 ®60 A 18 X11X100)
50.1
L
o~
AR
N
=
15
142
65.6
pi: |
B g FEFE (N.m)
P HmA SAE J51811/2in, DIN13M16X2, R 24 240
S g::[m| SAE J518 3-1/2in, DIN 13M16X2, & 24 240
T1,T2,T3 pii:ui::[ | DIN 3852, M33X2, & 19 220
Mp MED DIN 3852, M14X1.5, ;R 12 45
G SMERO DIN 3852, M14X1.5, ;& 12 45

33


http://www.inlinehydraulik.com

Inlm HER | V306 &

4.5.2V30GL 280 &, HiE, HILE
L\ LRDRE1 $£5175 2 95

317
SNHEETIRE] 140
— MpQO

@38 T30

T10
PN e
— =% il ©
T IO O 120 8§

76
(ml il
]
‘
I
! fo
' \o
\
)
N
>
|
T
346.6

/
0 8
7T & R, e ||
; |
GA
472.5
357.1
345 T
155
]
B 8
o~
oo}
- 8
% oy 2l
5 A <
g ]|«
Q

fgog‘
oG
BAHRIEPES 20 |43 M 2245

1 359 265

#iE:
@ SHEEETRETEAERE: 0-50 cm?’/rev
SAHEETIRTANEEE: 240-280 cm’/rev

34


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.5.2V30GL 280 &, HiE, HILE

130.2

S O

e iz

g, 8BS D2
(DIN 5480 W60X2X28X9g)

79.4

36.5

PEHO

Figw, BSKa

(DIN 6885 ®60 A 18X11X100)

4XM16 V¥ 24

50.1
L
o~
47 X
N
=
= q:[:§ R
15 L 15 &g
Py 3
142 &
106.4
65.6 112.9
pi: |
Et g FEAE (N.m)
P HimO SAE J51811/2in, DIN13M16X2, ix 24 240
S g::[m| SAE J518 4in, DIN 13 M16X2, & 24 240
T1,T2,T3 pii:ui::[ | DIN 3852, M33X2, & 19 220
Mp MED DIN 3852, M14X1.5, 3§ 12 45
G SMERO DIN 3852, M14X1.5, ;& 12 45

35


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER | V306 &

4.5.3V30GL 280 &, £hE, wILE

LA LRDRE1 =I5 = A5

%)
ju}

§
| 53

- 1
Iia===
®

]
-
°

76

{
g

—
o
3
©

AL

|

—

il

80

196.5

346.5

@38 / 130
317

TiQa

PO f
=NHEETETT

447

357

T1Q

140

345

21651 906

= e
T3 /
BAHERTET 120

| 317
i

43

&3

SHEEETRETEAERE: 0-50 cm?’/rev
SAHEETIRTANEEE: 240-280 cm’/rev

36

2245

265

N
)
Qs/

225.9


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.5.3V30GL 280 &, £iE, WiLE

130.2

4XM16 ¥ 24

S RO

e iz

g, 8BS D2
(DIN 5480 W60X2X28X9g)

PEHO

g, BSKa
(DIN 6885 ®60 A 18X11X100)

50.1
w©
(]
a1 X
N
= I
F qjiié’ P
15 L 15 g8
42 2 §
= 1064
65.6 1129
p:: |
B g FEFE (N.m)
P epic: | SAE J51811/2in, DIN13M16X2, 7 24 240
S sg:: ]} SAE J518 4in, DIN 13 M16X2, & 24 240
T1,T2,T3 pii:ui::[ | DIN 3852, M33X2, & 19 220
Mp MEA DIN 3852, M14X1.5, 3§ 12 45
G SMERO DIN 3852, M14X1.5, ;& 12 45

37


http://www.inlinehydraulik.com

Inine

HER | V306 &

4.5.4V30G 280 &, FHIAARTE

@
vl o~ = _ _ %
— ° »
1132 i} W T
WU 357
[Evatzli 188.4
798 | EtbplHES
©ol = - D = ]
N = o) o ° = — §§
llam T
o
g JHHEl : = o
g~ 1 = &
— L ) = 1
=g === ==
fESE /XA 257.4
E Sk 359.7
LIS 187.1
T 6O bt
® i 1l O ~
S 8 jF o o ° & - & A
AHEE XO
I N
gl
- © o |
| Ea——
N 359.7
Vo= o
6O - FBLL BT
n © E [
A g °© o ° =
(AT 1 Eé

38

LRDRE1 %41
HIARINE + EBLbBIHEE + EFIYIHR

LRDS =)
HURZHER + [EE00T + S22k

L1S0 $=5!
FRELHITHER + A Bk


http://www.inlinehydraulik.com

HER V306

4.6 B4R

(AR JE= SAE JT44 prasd 065 110 145 160 205 280
Al 82-2A 5/8in 9T 16/32DP - - - - - -
A2 82-2A 3/4in 11T 16/32DP - - - - - -

101-2B 7/8in 13T 16/32DP ° - ° . . -
o1 101-4B 7/8in 13T 16/32DP - - - - - -
B2 101-2B 1in 15T 16/32DP - - - - - °
Cl1 127-2C 11/4in 14T 12/24DP - - - - - .
C2 127-4C 11/4in 14T 12/24DP - - ] ° - -
D1 152-4D 13/4in 13T 8/16DP - - - - - -
D2 152-4D W45X2X21X9g - - - - - -
D3 152-4D W50X2X24X9g - - - - . -
E1l 165-4E 2in 15T 8/16DP - - - - - -
E2 165-4 E W50X2X24X9g - - - - . °
E3 165-4E W60X2X28X9g - - - - - .
€ iz e=amm _=Fx®

£ SAE J744 101-2/4(B)

B1
A3
~ omp  SIMER | 110| 145 160 | 205 | 280
Al | 0 | 3777 | 377.7 | 4115 -
= A2 | -] 1 11 116 -
B g A3 | - | 125 | 125 | 634 ;
(]
H A4 - | 425 | a5 -
o M S M2 | M2 | w2 ]
M (RE) (%18) | (R 18) | (R 16)
B2
Al (BREEZA)
WHER|110| 145 160 | 205 | 280
Al - - - - | 45245
WE&E*E”% H A2 - _ - - 11.3
B1:7/8 in 13T 16/32DP, SAEJ744 22-4(B) e - - - - s
B2: 1in 15T 16/32DP, SAEJ744 25-4(B-B)
A4 - - - - 49
M ] ] ] ] M12
(RE) (7R 16)

39


http://www.inlinehydraulik.com

Infine FER | V306 &
4.6 @EhHIREN
& SAE J744 127-2/4(C)
A3 ORI C1
N wigER| 110 | 145 | 160 | 205 280
H Al - - - - | 467.95
- A2 - - - - 18
fé’ A3 - - - - 16.75
s A4 - - - - 77.25
M ] ] ] ] M12
i (RE) (3% 18)
@181 A2
A PITEREINS :

Al (BEZREFEEZR)

JEZ SAE JT44 127-4(C)

C1:11/4in 14T 12/24DP, SAE J744 32-4(C)

A omm €2
] HWER| 110 | 145 160 | 205 | 280
M12 = Al - | 3877 | 3817 | - | -
N A | - 14 14 - -
< [ K@?}? o A | - | 175 175 | - | -
— o~
© {\\//J 8 am | - [ s 8 | - | -
D D
P ~—"% = M S M2 ||
21146 | (RE) (3®28) | (F28)
A2
s RTESERTNS :
Al (ERFEZR) C2: 1 1/4in 14T 12/24DP, SAEJ744 32-4(C)

40


http://www.inlinehydraulik.com

HEEER | V30G &

4.6 B4R

JE= SAE J744 152-4(D)

Ad
S
M20X2.5
(, ORE
P 7
q ~N
|
© <~
— o
g i
S S
|
/ v
N A?
o
A2
01616 Al (BREEZM)
D3
HIER 110 145 160 205 280
Al - - - 4365 -
A2 - - - 11 -
A3 - - - 11.4 -
A4 - - - 86.4 -
M(RE) - - - M20 (% 24) -
PITEEFNNG :
D3: W50 X2 X 24X 9g DIN5480
% SAE J744-165-4(E)
A3 oRIEA
M20 = E2/E3
D © / HIER | 110 | 145 | 160 | 205 280
Al - | - | - | 416.4 |460.95
59 A2 - - - 19 17
3 @j o A3 | - | - - |74 2335
© KJ 5 A4 - | -] - | 654 | 7375
M ] [ m20 | m20
\O o 1 (FRE) (7% 28)|(7®36)
A2
©224.5
Ad PITESERNG :

Al (EREEZL)

E2: W50X2X24X9g DIN5480
E3: W60X2X28X9g DIN5480

41


http://www.inlinehydraulik.com

B =zix

518&H

V306 #mEETBRATHAXESL.

AREREN, R ELEZEETILR:
RNRENRA R EAFE R EER i 589 SR#1T.
EFELIED, BIUTRBEIEE. IEYRIREX RITIREM GRSt = E M.

« TR OSTHEF IR AT R

« NZEBRRBHHERUNRE (BRNETHS3, “REME” )

TEEREREENEETIREE FNRANEREL,

 RUAEERFANIBREGEN BHHTHS, FaERIT T a ORI hEEN R#TEHINE.

«BRRAGHE AT TR,

TEEAERT, STRHERIEREAIEE,
BMERNMNRAE BT EESSBABSHNIRT, XA—ESEANIRIRGIIEEZN.

« ERERAEPINRERNEIAMERTAN FR! ) .

< BRFNNIARGE, 1 50bar WENTIEITAL 10 535,

EFEASETEZA, BNEIHS / HREN RS

T EEAER THRERIIRAAF LFRREE BRET3, S8 ) .

cBETHENHRESEESE ERNES3, S8 ), MHRERHITHERZIEIE.

cEEERHEEREIEREM, ML InLine Hydraulik #it#,

TEENER, ATREIRANRSAES, BEEETEIRHIR.

4


http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306 & Inine

5.2 REME

TEMAEEER V306 Al URES RN T:

KFRE: (REFHRERLD
EKFREF, EfAIRERSLEHREZED,

BERE. (REFRERM
ERERN, EEROEREZER LT,
AEERED, NERERSLMMHED,



http://www.inlinehydraulik.com

HER | V306 B

5.3 REWHEREME

HERE REFTHRERG)

RN AR EME B A AR H R HETT. BEEA—MENRNEREL.

TERALIA L REBRIMT IR R
HRRREERMUIULEN, FEERE.
RAMFELIENE. WHEE. WhEE. HSEE. THEETH.

XAHEZERKNEANEE,

44 www.inlinehydraulik.com



http://www.inlinehydraulik.com

HER V306
B == aensres

6.1 RN

BRARATREETETREEANEIRENMENER FTHTIRIT. fEMENN, SR Bt Fee
RATHRS.

AT REZXMREHRIERLIET, FAEYXIETANEPESHNRTHNET.

BRARAT R A EAEENETZRABAEAMENSERMENREN. AERRNT L ARHTRE,
HIEEERHRERS R,

1SN, BERYERGET R TR it B2 S AR 75 T RE BT R S o
FaREFATHERRARNRER.

T
FEROGTTENENRASEEENIET. FRFREENRASHEEEERXXEH.

AR
@ MBFEREAME, InLine Hydraulik REBBRERT.

6.2 RERT

RERAKFERENTIERN. FEERNEETH (BieEE. RE. B ) SMBHRER, FEIRE
HERBAEELETRERS (FRIREHRESESERED) o

45


http://www.inlinehydraulik.com

© Y3 InLine Hydraulik GmbH Fi&,

REPEIFH, BILEENEHAXGHURERMERENS,
HBEBR.

REBEZFHEAHEEME R THIFTBEAF,






Henalig

SIFEIRERBERAS (HE5)
IAEEMNTRHESHXELEK 9 S

Tel : +86 400 101 8889
Fax:+86 519 86159988

hengli@henglihydraulics.com
www.henglihydraulics.com

Inine
InLine BREBARLAT (=E)

EMETREAEE 13 D-12277

Tel :+49 (30) 72088-0
Fax : +49 (30) 72088-44

info@inlinehydraulik.com
www.inlinehydraulik.com Management Service

ENRIEES 2023-11



